DOWÓD OSOBISTY 
Podstawowe akty prawne:
- ustawa z dnia 10 kwietnia o ewidencji ludności i dowodach osobistych (Dz.U. z 2006r. Nr 139, poz. 993 z późn. zm.),
- Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 6 lutego 2009r. w sprawie wzoru dowodu osobistego oraz trybu postępowania w sprawach wydawania dowodów osobistych, ich unieważniania, wymiany, zwrotu lub utraty (Dz.U. Nr 47 poz. 384).

INFORMACJE OGÓLNE
Dowód osobisty jest dokumentem:
-   stwierdzającym tożsamość osoby,
-   poświadczającym obywatelstwo polskie,
-   uprawniającym obywateli polskich do przekraczania granic państw członkowskich Unii Europejskiej, państw Europejskiego Obszaru Gospodarczego nienależących do Unii Europejskiej oraz państw niebędących stronami umowy o Europejskim Obszarze Gospodarczym, których obywatele mogą korzystać ze swobody przepływu osób na podstawie umów zawartych przez te państwa ze Wspólnotą Europejską i jej państwami członkowskimi oraz na podstawie jednostronnych decyzji innych państw, uznających ten dokument za wystarczający do przekraczania ich granicy. 
Osoba będąca obywatelem polskim i zamieszkała w Rzeczypospolitej Polskiej jest obowiązana posiadać dowód osobisty:
-  od ukończenia 18 roku życia, 
-  od ukończenia 15 roku życia, jeżeli pozostaje w stosunku pracy lub nie zamieszkuje wspólnie z osobami, pod których władzą  rodzicielską lub opieką się znajduje, albo nie pozostaje pod władzą rodzicielską lub opieką. 

Prawo do posiadania dowodu osobistego przysługuje:
-  osobie będącej obywatelem polskim zamieszkującym poza granicami RP; 
-  osobie małoletniej, która ukończyła 13 rok życia (dokument jest wydawany na  wniosek rodzica lub opiekuna); 
-  osobie małoletniej, która nie ukończyła 13 rok życia (dokument jest wydawany na uzasadniony  wniosek rodziców lub opiekunów). 

Złożenie wniosku o wydanie dowodu osobistego wymaga osobistego stawiennictwa wnioskodawcy w organie gminy właściwym do wydania dowodu osobistego, z wyjątkiem małoletnich do ukończenia 5 roku życia.
Wniosek o wydanie dowodu osobistego w imieniu osób, które nie posiadają pełnej zdolności do czynności prawnych składają rodzice, ustanowieni przez sąd opiekunowie lub kurator.
Dowód osobisty odbiera się osobiście z wyjątkiem następujących przypadków:
-   dowód osobisty wydany małoletniemu, który nie ukończył 13 roku życia odbiera jeden z rodziców lub opiekunów ustanowionych przez sąd, 
-    dowód osobisty wydany osobie ubezwłasnowolnionej całkowicie pozostającej pod władzą rodzicielską odbiera jeden z rodziców, 
-   dowód osobisty wydany osobie ubezwłasnowolnionej całkowicie nie pozostającej pod władzą rodzicielską odbiera opiekun ustanowiony przez sąd,
-  dowód osobisty wydany małoletniemu, który ukończył 13 rok życia nie mającemu obowiązku posiadania dowodu osobistego odbiera osobiście małoletni albo jeden z rodziców lub opiekun ustanowiony przez sąd,
-  dowód osobisty wydany osobie ubezwłasnowolnionej częściowo odbiera ta osoba albo kurator ustanowiony przez sąd. 

Posiadacz dowodu osobistego ma obowiązek wymienić ten dokument w razie:

 -  zmiany danych, które zamieszcza się w dowodzie osobistym, 
-  uszkodzenia dowodu osobistego lub zaistnienia innej okoliczności utrudniającej ustalenie tożsamości osoby, 
-  upływu terminu ważności dowodu osobistego. 
WYMIANA DOWODU OSOBISTEGO 

WYMAGANE DOKUMENTY:

1. Dowód osobisty. 

2. Wniosek o wydanie dowodu osobistego (patrz niżej plik. UWAGA: w celu usprawnienia procedury przyjmowania wniosków prosimy o dwustronny wydruk dokumentów pobieranych z Internetu). 
-Wzór wniosku
3. Dwie aktualne, wyraźne i jednakowe fotografie o wymiarach 35 x 45 mm., przedstawiające osobę bez nakrycia głowy, okularów z ciemnymi szkłami w taki sposób, aby ukazywały głowę w pozycji lewego półprofilu z widocznym lewym uchem, z zachowaniem równomiernego oświetlenia twarzy. Nie mogą to być zdjęcia paszportowe. Osoba z wrodzonymi lub nabytymi wadami narządu wzroku może załączyć fotografie przedstawiające osobę w okularach z ciemnymi szkłami, a osoba nosząca nakrycie głowy zgodnie z zasadami swojego wyznania - fotografie przedstawiające osobę z nakryciem głowy. Dokumentem poświadczającym uprawnienie do załączenia fotografii przedstawiających osobę w okularach z ciemnymi szkłami jest orzeczenie o niepełnosprawności lub orzeczenie o stopniu niepełnosprawności osoby, z powodu wrodzonej lub nabytej wady narządu wzroku, wydane zgodnie z przepisami o orzekaniu o niepełnosprawności i stopniu niepełnosprawności. Natomiast dokumentem poświadczającym uprawnienie do załączania fotografii przedstawiającej osobę w nakryciu głowy jest zaświadczenie o przynależności do wspólnoty wyznaniowej.

4. W przypadku zmiany danych:
a) odpis skrócony aktu urodzenia - w przypadku osób, które nie wstąpiły w związek małżeński,
b) odpis skrócony aktu małżeństwa wraz z adnotacją o aktualnie używanym nazwisku - w przypadku osób, które wstąpiły w związek małżeński. Do wniosku nie dołącza się odpowiedniego odpisu aktu stanu cywilnego, jeżeli został sporządzony w urzędzie stanu cywilnego miejsca, w którym osoba ubiega się o wydanie dowodu osobistego.

5. Na żądanie organu - poświadczenie obywatelstwa polskiego lub inny dokument potwierdzający posiadanie polskiego obywatelstwa (ważny polski paszport), jeżeli dane zawarte w dokumentach budzą wątpliwość co do obywatelstwa osoby.
OPŁATA - nie podlega opłacie
Termin załatwienia sprawy - trzydzieści dni od daty złożenia wniosku, w szczególnych przypadkach w/w termin może być krótszy lub dłuższy.
MIEJSCE ZŁOŻENIA WNIOSKU I ODBIORU DOWODU OSOBISTEGO

Właściwość organu - dowód osobisty wydaje:

· właściwy ze względu na miejsce zameldowania na pobyt stały organ gminy (wójt, burmistrz lub prezydent miasta),

· w razie braku miejsca zameldowania na pobyt stały - organ gminy ostatniego miejsca pobytu stałego tej osoby,

· jeśli nie można ustalić właściwości miejscowej organu w sposób wskazany wyżej, dowód osobisty wydaje organ gminy właściwy dla obszaru dzielnicy Śródmieście w m.st. Warszawie. 

Wniosek można składać za pośrednictwem organu gminy właściwego ze względu na miejsce pobytu czasowego wnioskodawcy, jeżeli jego złożenie we właściwym organie gminy nie jest możliwe.
UWAGA ! 

W przypadku zmiany danych zamieszczanych w dowodzie osobistym, dokument ten jest unieważniany z urzędu po upływie trzech miesięcy (a w przypadku obywateli polskich przebywających za granicą - po upływie czterech miesięcy) od dnia dokonania zmiany lub doręczenia ostatecznej decyzji administracyjnej lub prawomocnego orzeczenia sądu stwierdzających zmianę danych albo od dnia sporządzenia aktu małżeństwa stwierdzającego zmianę nazwiska, a w przypadku małżeństwa zawartego przed konsulem lub organem zagranicznym - od dnia doręczenia odpisu aktu małżeństwa. Jednocześnie osoby zamieszkałe na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej obowiązane są złożyć wniosek o wydanie nowego dowodu osobistego w terminie 14 dni , zaś osoby zamieszkałe poza granicami kraju - w terminie 3 miesięcy od dnia, w którym nastąpiła zmiana danych lub doręczenia dokumentów potwierdzających dokonanie takiej zmiany.

Ponadto  dowód osobisty jest unieważniany: z dniem zawiadomienia o jego utracie, zniszczeniu lub z dniem przekazania przez osobę trzecią znalezionego dowodu osobistego; z dniem utraty obywatelstwa polskiego przez jego posiadacza;   z dniem zgonu jego posiadacza;   z dniem odbioru dowodu osobistego wydanego w miejsce poprzedniego.

Osoba, która utraciła dowód osobisty, jest obowiązana niezwłocznie zawiadomić o tym najbliższy organ gminy. Organ ten wydaje zaświadczenie o utracie dowodu osobistego. W razie znalezienia własnego dowodu osobistego, zgłoszonego jako utracony, należy niezwłocznie zawiadomić o tym organ gminy, któremu złożono wniosek o wydanie nowego dowodu osobistego, jeżeli w miejsce zgłoszonego jako utracony nie został jeszcze wydany nowy dokument. 
