

Protokół Nr 3/18
z 3-go posiedzenia Komisji Gospodarczej i Finansów Rady Gminy Grabowo odbytej w dniu 18 lutego  2019r. w sali narad Urzędu Gminy Grabowo.

Początek posiedzenia - godzina 13.30 zakończenie - godzina 14.35. 
Posiedzenie prowadził Przewodniczący Komisji Gospodarczej i Finansów p. Rafał Sierzputowski. Protokołowała p. Wioletta Wiszowata.
Członkowie Komisji obecni na posiedzeniu:
1. Sierzputowski Rafał
1. Zielonka Marek 
1. Skrodzki Michał
1. Wiśniewski Janusz
1. Chrzanowski Edward
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Ponadto, w posiedzeniu Komisji udział wzięli:
1. Wójt Gminy – p. Andrzej Piętka
1. Kierownik OPS – Zofia Sowul
1. Stanisław Wróbel – inspektor UG
1. Konrad Wysk – podinspektor UG

Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku dziennego. 
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
3. Rozpatrzenie sprawozdania z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w   Grabowie za okres  styczeń – grudzień  2018r.
4. Rozpatrzenie sprawozdania z realizacji  zadań z zakresu wspierania  rodziny i systemu pieczy zastępczej  za 2018 rok.
5. Rozpatrzenie sprawozdania za okres od stycznia 2018r. do grudnia 2018r. z realizacji zadań Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na terenie Gminy Grabowo na lata 2013 – 2020.
6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Wspierania Rodziny w Gminie Grabowo na lata 2019-2021.
7. Zaopiniowanie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad bezdomnymi zwierzętami i zapobieganiu bezdomności zwierząt na terenie Gminy Grabowo w 2019 roku.
8. Rozpatrzenie sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za rok 2018.
9. Wolne wnioski. 
10. Zamknięcie posiedzenia. 


Przebieg posiedzenia:

Ad. 1.  
3 posiedzenie Komisji Gospodarczej i Finansów Rady Gminy Grabowo otworzył  przewodniczący p. Rafał Sierzputowski. Po powitaniu członków komisji oraz osób zaproszonych i stwierdzeniu prawomocności obrad odczytał proponowany porządek dzienny posiedzenia.

W tym miejscu Wójt Gminy zaproponował  aby do porządku dziennego obrad wprowadzić punkty dotyczące rozpatrzenia sprawozdań z OPS za 2018 rok:
- z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w   Grabowie za okres  styczeń – grudzień  2018r.
- z realizacji  zadań z zakresu wspierania  rodziny i systemu pieczy zastępczej  za 2018 rok.
- z realizacji zadań Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na terenie Gminy Grabowo na lata 2013 – 2020, 
a także zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu Wspierania Rodziny w Gminie Grabowo na lata 2019-2021.

Komisja nie zgłosiła uwag i jednogłośnie przyjęła zmiany w porządku dziennym.

Ad. 2.   Przewodniczący powiedział, że z treścią protokołu z poprzedniego posiedzenia można było zapoznać się w pokoju obsługi rady.

Uwag merytorycznych do treści protokołu nie wniesiono. 
Na stan 6 członków Komisji w posiedzeniu uczestniczyło 5 członków Komisji. W głosowaniu jawnym spośród obecnych 5 członków Komisji za przyjęciem protokołu z poprzedniego posiedzenia głosowało 5 członków Komisji. Nie było członków Komisji głosujących przeciw i wstrzymujących się od głosowania. 
Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty jednogłośnie w zapisanym brzmieniu.
Ad. 3.  W tym punkcie posiedzenia Kierownik OPS p. Zofia Sowul przedstawiła sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w  Grabowie za okres  styczeń – grudzień  2018r (sprawozdanie stanowi załącznik nr  2 do protokołu).
Członkowie Komisji sprawozdanie przyjęli bez uwag. 
Ad. 4.  	Sprawozdanie z realizacji  zadań z zakresu wspierania  rodziny i systemu pieczy zastępczej  za 2018 rok zaprezentowała p. Zofia Sowul – Kierownik OPS (sprawozdanie stanowi załącznik nr  3 do protokołu).
Komisja bez uwag przyjęła zaprezentowane sprawozdanie.

Ad. 5.   Sprawozdanie za okres od stycznia 2018r. do grudnia 2018r. z realizacji zadań Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na terenie Gminy Grabowo na lata 2013 – 2020 przedstawiła p. Zofia Sowul – Kierownik OPS (sprawozdanie stanowi załącznik nr  4 do protokołu).
Komisja bez uwag przyjęła zaprezentowane sprawozdanie.

Ad. 6.     W tym miejscu nastąpilo zaopiniowanie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Wspierania Rodziny w Gminie Grabowo na lata 2019-2021. Projekt uchwały przedstawiła i uzasadniła Kierownik OPS p. Zofia Sowul.

Członkowie Komisji  nie zgłosili uwag merytorycznych do przedstawionego projektu uchwały.
Poddano opinię projektu uchwały pod głosowanie.
Komisja przyjęła pozytywną opinię o projekcie uchwały w powyższej sprawie (Opinia nr 3/16/19 stanowi załącznik nr 5 do protokołu).
W głosowaniu jawnym spośród obecnych 5 członków, za przyjęciem opinii głosowało 5członków Komisji. Nie było członków Komisji głosujących przeciw i  wstrzymujących się od głosowania. 
Ad.  5.   Zaopiniowanie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad bezdomnymi zwierzętami i zapobieganiu bezdomności zwierząt na terenie Gminy Grabowo w 2019 roku nastąpiło po zaprezentowaniu uchwały przez p. Stanisława Wróbla inspektora UG. 

Członkowie Komisji  nie zgłosili uwag merytorycznych do przedstawionego projektu uchwały.
Poddano opinię projektu uchwały pod głosowanie.
Komisja przyjęła pozytywną opinię o projekcie uchwały w powyższej sprawie (Opinia nr 3/17/19 stanowi załącznik nr 6 do protokołu).
W głosowaniu jawnym spośród obecnych 5 członków, za przyjęciem opinii głosowało 5 członków Komisji. Nie było członków Komisji głosujących przeciw i  wstrzymujących się od głosowania. 

Ad. 8.	W tym miejscu nastąpiło rozpatrzenie sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za rok 2018, które przedstawił Pan Konrad Wysk podinspektor UG (sprawozdanie stanowi załącznik nr  7 do protokołu).
Członkowie Komisji sprawozdanie przyjęli bez uwag. 

Ad.  5.    Wolne wnioski.

- Radny p. Zielonka Marek zapytał Wójta Gminy o możliwość złożenia wniosku na dofinansowanie rozbudowy  stołówki szkolnej. Wójt Gminy zaznaczył, że chętnie skorzystałby z takiej możliwości, gdyby nie były rozpoczęte inne inwestycje, które należy skończyć. Obiecał jednak przyjrzeć się tej kwestii.
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- Radny p. Michał Skrodzki zapytał o dofinansowanie na nowe Otwarte Strefy Aktywności oraz ile środków własnych musi gmina przeznaczyć na taki cel.
Wójt Gminy stwierdził, że gmina jest w trakcie realizacji takich inwestycji z roku ubiegłego i koszt jaki gmina ponosi to 50% środków własnych.

Ad.  6.    Zamknięcie posiedzenia nastąpiło po wyczerpaniu porządku dziennego obrad. Przewodniczący Komisji Rafał Sierzputowski podziękował wszystkim za udział i  zamknął 3-ie posiedzenie Komisji Gospodarczej i Finansów Rady Gminy Grabowo.

Przewodniczący Komisji GiF
/-/ Rafał Sierzputowski

