

Protokół Nr 2/18
z 2-go posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Grabowo z  dnia               27 grudnia  2018r. w sali narad Urzędu Gminy Grabowo.

Początek posiedzenia - godzina 14.00, zakończenie - godzina 15.00
Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji otworzyła przewodnicząca komisji p. Marianna Lemańska. Protokołowała Wioletta Wiszowata.
Członkowie Komisji obecni na posiedzeniu:
1. Marianna Lemańska
1. Michał Stachelski
1. Adam Dobrzycki
1. Dariusz Biedrzycki
1. Jarząbek Iwona

Ponadto, w posiedzeniu Komisji udział wzięli:
1. Wójt Gminy – p. Andrzej Piętka
1. Skarbnik Gminy – p. Edyta Mosakowska

Porządek dzienny posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku dziennego. 
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
3. Przyjęcie planu pracy Komisji.
4. Wolne wnioski. 
5. Zamknięcie posiedzenia. 

Przebieg posiedzenia:
Ad. 1.  
2 posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Grabowo otworzyła przewodnicząca Komisji p. Marianna Lemańska, która przywitała obecnych i stwierdziła prawomocność posiedzenia. W dalszej kolejności przedstawiła proponowany porządek dzienny posiedzenia.

Wniosków w sprawie zmiany porządku dziennego posiedzenia Komisji nie zgłoszono. 

Ad. 2. 
Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty jednogłośnie w zapisanym brzmieniu.
Na stan 5 członków Komisji w posiedzeniu uczestniczyło 5 członków Komisji. W głosowaniu jawnym spośród obecnych 5 członków Komisji za przyjęciem protokołu z poprzedniego posiedzenia głosowało 5 członków Komisji. Nie było członków Komisji głosujących przeciw i wstrzymujących się od głosowania.

Ad. 3. 
W tym miejscu odbyła się dyskusja Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, po której członkowie opracowali projekt planu pracy Komisji na rok 2019.

Przewodnicząca p. Marianna Lemańska zgłosiła przyjęcie projektu wniosku w sprawie planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2019 rok. Innych wniosków merytorycznych członkowie nie zgłosili.

Przewodnicząca Komisji poddała projekt wniosku pod głosowanie.





Komisja przyjęła wniosek w sprawie planu pracy Komisji na 2019 rok jednogłośnie. (Wniosek Nr 2/2/18 stanowi załącznik nr 1 do protokołu).

Na stan 5 członków Komisji w posiedzeniu uczestniczyło 5 członków Komisji. W głosowaniu jawnym spośród obecnych 5 członków Komisji za przyjęciem projektu wniosku głosowało 
5 członków Komisji. Nie było członków Komisji głosujących przeciw i wstrzymujących się od głosowania.

Ad. 4. 
W tym punkcie Skarbnik Gminy powiedziała kilka słów odnosnie dochodów i wydatków celem wprowadzenia nowych członków rady/komisji  w sprawy uchwał finansowych gminy. 

Wójt Gminy poinformował członków Komisji, iż inwestycje rozpoczęte za poprzedniej kadencji należy regulować a następnie zakończyć przy pomocy nowej rady. 

Przewodniczący Rady Gminy poruszył sprawę ujęcia w budżecie podwyżki dla radnych i sołtysów. 

Skarbnik Gminy potwierdziła, że w budżecie skalkulowano jedynie podwyżki diet dla radnych.

Ad. 5. 
 Ze względu na wyczerpanie porządku dziennego Przewodnicząca Komisji p. Marianna Lemańska zamknęła 2 posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Grabowo. 

Przewodnicząca Komisji 

Marianna Lemańska
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