

Protokół Nr 4/19

z 4-go posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Grabowo z  dnia               27 sierpnia 2019r. w sali narad Urzędu Gminy Grabowo.

Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji otworzyła przewodnicząca komisji p. Marianna Lemańska. Początek posiedzenia - godzina 10.00, zakończenie - godzina 10.45.  Protokołowała Wioletta Wiszowata.

Członkowie Komisji obecni na posiedzeniu:
1. Marianna Lemańska
1. Michał Stachelski
1. Dariusz Biedrzycki
1. Iwona Jarząbek
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Ponadto, w posiedzeniu  udział wzięli:
1. Wójt Gminy – p. Andrzej Piętka
1. Przewodniczący Rady Gminy Grabowo – p. Wiśniewski Janusz 
1. Wiceprzewodniczący Rady Gminy Grabowo – p. Edward Chrzanowski

Porządek dzienny posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku dziennego. 
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
3. Przygotowanie projektu uchwały w sprawie petycji dotyczącej inicjatywy – Mniejsza Emisja wtórna – Czyste powietrze – Zmieniamy Gminy na lepsze.
4. Wolne wnioski. 
5. Zamknięcie posiedzenia. 

Przebieg posiedzenia:

Ad. 1.  
4 posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Grabowo otworzyła Przewodnicząca komisji p. Marianna Lemańska, która przywitała obecnych i stwierdziła prawomocność posiedzenia. W dalszej kolejności przedstawiła proponowany porządek dzienny posiedzenia.

Wniosków w sprawie zmiany porządku dziennego posiedzenia komisji nie zgłoszono. 

Ad. 2. 
Punkt ten przewiduje przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. Przewodnicząca Komisji poinformowała zebranych, że protokół nr 3/19 był dostępny do wglądu w pokoju obsługi rady oraz na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Grabowo.

Uwag merytorycznych do treści protokołu nie wniesiono. 
Na stan 5 członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w posiedzeniu uczestniczyło 4 członków. W głosowaniu jawnym spośród obecnych 4 członków za przyjęciem protokołu z poprzedniego posiedzenia głosowało 4 członków komisji. Nie było głosów „przeciw” i wstrzymujących się od głosowania.
Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty jednogłośnie w zapisanym brzmieniu.



Ad. 3.      W tym punkcie głos zabrała Przewodnicząca p. Marianna Lemańska.   Powiedziała, że we     współpracy z radcą prawnym przygotowano projekt uchwały odnośnie petycji dotyczącej                          Inicjatywy – Mniejsza Emisja wtórna – Czyste powietrze – Zmieniamy Gminy na lepsze.   Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem zaprezentował radny Michał Stachelski.

Uwag merytorycznych nie wniesiono.

Na stan 5 członków Komisji w posiedzeniu uczestniczyło 4 członków Komisji. W głosowaniu jawnym za przyjęciem projektu uchwały głosowało 4 członków Komisji. Nie było członków Komisji głosujących przeciw i wstrzymujących się od głosowania.
Ad. 4. 

Nie wniesiono zapytań i wolnych wniosków.

Ad. 5.     Ze względu na wyczerpanie porządku dziennego Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Grabowo p. Marianna Lemańska podziękowała wszystkim za udział i zamknęła 4 posiedzenie komisji. 
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