
Protokół Nr XIV/19
z pilnej Sesji Rady Gminy Grabowo przeprowadzonej dnia 20 stycznia 2020 r.  
w sali narad Urzędu Gminy Grabowo.


Początek posiedzenia - godzina 10.00 , zakończenie – godzina 10.35 

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy - p. Janusz Wiśniewski, 
protokołowała p. Wioletta Wiszowata. 

Obecni na sesji :
· Radni według załączonej listy obecności (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu). 

Ponadto, w sesji udział wzięli: 

· Wójt Gminy Pan Andrzej Piętka,
· Skarbnik Gminy Pani Edyta Mosakowska,
· Pracownicy UG – p. Rafał Załęcki.

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i przyjęcie porządku dziennego.
2.  Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
3. Podjęcie uchwały w sprawie określenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości, którzy nie są obowiązani do ponoszenia opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi na rzecz gminy za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych.
4. Rozpatrzenie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego za 2019 rok.
5. Interpelacje radnych.
6. Zapytania, wolne wnioski.
7. Zamknięcie sesji.

Przebieg obrad:

Ad. 1.  	XIV pilną sesję Rady Gminy Grabowo otworzył Janusz Wiśniewski – przewodniczący rady, który powitał radnych i wszystkich przybyłych na sesję.  Na podstawie listy obecności stwierdził, że na stan 15 radnych w sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi kworum niezbędne do przeprowadzenia obrad i umożliwia przeprowadzenie ważnych wyborów oraz podejmowanie prawomocnych uchwał.

Następnie przystąpiono do ustalenia porządku dziennego. 
Do przedstawionego porządku dziennego obrad uwag nie wniesiono. Porządek obrad nie został zmieniony.

Ad. 2. Punkt ten przewiduje przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. Przewodniczący rady gminy poinformował zebranych, że protokół z XIII sesji był dostępny do wglądu w pokoju obsługi rady oraz na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Grabowo. 

Uwag merytorycznych do treści protokołu nie wniesiono. 
Protokół z poprzedniej sesji RG przyjęty został jednogłośnie w zapisanym brzmieniu.

W głosowaniu jawnym spośród obecnych 13 radnych, za przyjęciem protokołu w zapisanym brzmieniu głosowało 13 radnych. Nie było głosów „przeciw” ani głosów „wstrzymujących się”. 

Ad. 3.  W tym punkcie nastąpiło podjęcie uchwały w sprawie określenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości, którzy nie są obowiązani do ponoszenia opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi na rzecz gminy za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych. Projekt uchwały stanowiący załącznik nr 2 do protokołu przedstawił Wójt Gminy.
Uwag merytorycznych do projektu uchwały nie wniesiono.
Odbyło się głosowanie imienne. Wyniki głosowania podano do publicznej wiadomości i umieszczono na BIP urzędu (lista głosowania nad uchwałą stanowi załącznik nr 3 do protokołu).

W głosowaniu udział wziął radny p. Borawski Krzysztof, który spóźnił się na obrady. Stan 14 radnych.
W głosowaniu imiennym spośród obecnych 14 radnych, za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych. Nie było głosów „przeciw” a  1 osoba spośród radnych, wstrzymała się od głosowania. 

[bookmark: _GoBack]Ad. 4.  W tym punkcie nastąpiło rozpatrzenie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego za 2019 rok. Sprawozdanie przedstawiła Skarbnik Edyta Mosakowska, które stanowi załącznik nr 4 do  protokołu.
Radny M. Zielonka zapytał czy sprawozdanie dotyczy etatu czy pojedynczego pracownika?
Skarbnik  Gminy  udzieliła odpowiedzi twierdzącej. Wyjaśniła, że w sprawozdaniu mowa jest o etacie na który składają się ogólnie odprawy i jubileuszowi.

Ad. 5.   Interpelacji radnych brak.

Ad. 6. Zapytania wole wnioski. 

Radna p. Iwona Jarząbek zapytała Wójta o firmę, która zajmować się będzie wywozem odpadów w 2020 roku.
Wójt Gminy udzielił wyjaśnień i poinformował radnych, że firmą wywozową obsługującą gminę w tym roku będzie firma MPO sp. z o.o. 

Radny p. Marek Zielonka zapytał o datę wejścia w życie nowych regulacji dotyczących odpadów powstałych na terenie Gminy Grabowo oraz kwestię pojemników.
Wójt Gminy potwierdził datę 1 stycznia 2020 roku. Zapewnił, że worki do segregacji zapewni gmina.

Ponownie głos zaprała radna p. Iwona Jarząbek i poruszyła kwestię awarii wodociągu, która miała miejsce w ostatni weekend  oraz temat  oświetlenia ulicznego. 

Odpowiedzi udzielił Rafał Załęcki pracownik Urzędu Gminy oraz Wójt.

Ad. 7.   Ze względu na wyczerpanie porządku obrad Przewodniczący rady gminy p. Janusz Wiśniewski podziękował radnym za udział i  zamknął XIV Pilną Sesję Rady Gminy Grabowo.


Przewodniczący Rady Gminy

/-/ Janusz Wiśniewski



