

Protokół Nr XVIII/20
z pilnej sesji Rady Gminy Grabowo przeprowadzonej dnia 26 czerwca 2020 r.  
w sali narad Urzędu Gminy Grabowo.


Początek posiedzenia - godzina 10.00 , zakończenie – godzina 10.50 

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy - p. Janusz Wiśniewski, 
protokołowała p. Wioletta Wiszowata. 


Obecni na sesji :
· Radni według załączonej listy obecności (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu). 


Ponadto, w sesji udział wzięli: 

· Wójt Gminy Pan Andrzej Piętka,
· Skarbnik Gminy Pani Edyta Mosakowska,
· Pracownicy UG


Proponowany porządek obrad:
1.  Otwarcie sesji i przyjęcie porządku dziennego.
1.  Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
1. Rozpatrzenie raportu o stanie Gminy Grabowo za 2019 rok - debata.
1. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy wotum zaufania.
1.  Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Grabowo za 2019 rok.
1. przedstawienie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Grabowo za 2019 rok, sprawozdania finansowego Gminy Grabowo za 2019 rok oraz informacji o stanie mienia komunalnego Gminy Grabowo,
1. dyskusja
1. Przedstawienie stanowiska  Komisji Rewizyjnej wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku w sprawie wniosku o udzielenie Wójtowi Gminy absolutorium,
1. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy Grabowo.
1. Interpelacje radnych.
1. Zapytania, wolne wnioski.
1. Zamknięcie sesji.





Przebieg obrad:

Ad. 1  	XVIII sesję Rady Gminy Grabowo otworzył Janusz Wiśniewski – przewodniczący rady, który powitał radnych i wszystkich przybyłych na sesję.  Na podstawie listy obecności stwierdził, że na stan 15 radnych w sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi kworum niezbędne do przeprowadzenia obrad i umożliwia przeprowadzenie ważnych wyborów oraz podejmowanie prawomocnych uchwał.

Następnie przystąpiono do ustalenia porządku dziennego.
Radni nie zgłosili uwag do proponowanego porządku dziennego obrad. 
Porządek dzienny został przyjęty w przedstawionym brzmieniu.


Ad. 2. Punkt ten przewiduje przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. Przewodniczący rady gminy poinformował zebranych, że protokół z XVII sesji był dostępny do wglądu w pokoju obsługi rady oraz na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Grabowo. 

Uwag merytorycznych do treści protokołu nie wniesiono. 
Protokół z XVII sesji RG przyjęty został jednogłośnie w zapisanym brzmieniu.

W głosowaniu jawnym spośród obecnych 13 radnych, za przyjęciem protokołu w zapisanym brzmieniu głosowało 13 radnych. Nie było głosów „przeciw” i „wstrzymujących się”.


Ad. 3.    W tym miejscu Wójt Gminy Andrzej Piętka przedstawił raport o stanie gminy Grabowo za 2019 rok, który obejmuje podsumowanie działalności wójta w poprzednim roku, a w szczególności realizację polityk, programów i strategii, uchwał rady gminy i budżetu (raport stanowi załącznik nr 2 do protokołu).

 Do przedstawionego raportu uwag nie wniesiono.


Ad. 4.    W tym punkcie Rada gminy udzieliła Wójtowi wotum zaufania. Projekt uchwały przedstawił zastępca przewodniczącego Rady Gminy Grabowo Edward Chrzanowski (niniejsza uchwała stanowi załącznik nr 3 do protokołu).

Odbyło się głosowanie imienne przy pomocy urządzenia do głosowania. Wyniki głosowania podano do publicznej wiadomości i umieszczono na BIP urzędu (lista głosowania nad uchwałą stanowi załącznik nr 4 do protokołu).

Na stan 15 radnych, w głosowaniu imiennym spośród obecnych 13 radnych, za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych. Nie było głosów przeciw ani „wstrzymujących się”. Uchwała została przyjęta. 


Ad. 5.  Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem                       z wykonania budżetu Gminy Grabowo za 2019 rok nastąpiło po zaprezentowaniu i uzasadnieniu uchwały przez Skarbnik gminy p. Edytę Mosakowską, która omówiła następujące materiały:
· sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za 2019 r.,
· sprawozdanie finansowe za 2019 r.,
· informację o stanie mienia komunalnego Gminy Grabowo.
· informację dodatkową
(projekt uchwały wraz z załącznikami stanowi załącznik nr 5 do protokołu).



Na koniec Skarbnik przedstawiła uchwałę składu orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku z dnia 9 kwietnia 2020 r. w sprawie wyrażenia opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2019 rok przedłożonym przez Wójta Gminy Grabowo (opinia RIO stanowi załącznik nr 6 do protokołu). 
Rada nie zgłosiła uwag do wykonania budżetu i sprawozdań finansowych gminy.
Odbyło się głosowanie imienne przy pomocy urządzenia do głosowania. Wyniki głosowania podano do publicznej wiadomości i umieszczono na BIP urzędu (lista głosowania nad uchwałą stanowi załącznik nr 7 do protokołu).

Na stan 15 radnych, w głosowaniu imiennym spośród obecnych 13 radnych, za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych. Nie było głosów „przeciw” i „wstrzymujących się”.  Uchwała została przyjęta.


Ad. 6.   W dalszej kolejności przewodniczący Komisji Rewizyjnej p. Krzysztof Okulewicz przedstawił opinię Komisji, natomiast opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku w sprawie wniosku o udzielenie Wójtowi Gminy absolutorium została dostarczona radnym wraz z zawiadomieniem na sesję, a także zaprezentowana na rzutniku (opinia KR nr 10/2/20 stanowi załącznik nr 8, natomiast opinia RIO stanowi załącznik nr 9 do protokołu).


Ad. 7.    Po wysłuchaniu opinii Komisji Rewizyjnej przyjęto uchwałę w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Grabowo. Projekt uchwały zaprezentował zastępca przewodniczącego Rady Gminy Grabowo Edward Chrzanowski (niniejsza uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu).

Wyniki głosowania podano do publicznej wiadomości i umieszczono na BIP urzędu (lista głosowania nad uchwałą stanowi załącznik nr 11 do protokołu).

Na stan 15 radnych, w głosowaniu imiennym spośród obecnych 13 radnych, za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych. Nie było głosów „przeciw” i „wstrzymujących się”.  Uchwała została przyjęta.

W tym momencie Przewodniczący Rady Gminy p. Janusz Wiśniewski złożył Wójtowi gratulacje, za które Wójt Gminy podziękował i poprosił o dalszą owocną współpracę.


Ad. 8.   Interpelacji radnych brak.


Ad. 9. Zapytania wole wnioski. 

W tym punkcie radny p. Marek Zielonka poruszył kwestię dzikiego wysypiska w Łubianach. 
Wójt Gminy poinformował zebranych o już podjętych krokach w tej sprawie.

Ad. 10.   Ze względu na wyczerpanie porządku obrad przewodniczący rady gminy p. Janusz Wiśniewski zamknął pilną XVIII sesję Rady Gminy Grabowo.


Przewodniczący Rady Gminy

/-/ Janusz Wiśniewski
