
Protokół Nr 12/21
[bookmark: _GoBack]z 12 posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Grabowo przeprowadzonego w dniu                                            26 kwietnia 2021r. w sali narad Urzędu Gminy Grabowo.
Początek posiedzenia - godzina 11. 45 zakończenie - godzina 12.00
Posiedzenie Komisji Rewizyjnej otworzył przewodniczący komisji p. Okulewicz Krzysztof. 
Protokołowała Wioletta Wiszowata.

Członkowie Komisji obecni na posiedzeniu:
1. Okulewicz Krzysztof
1. Przyborowska Dorota
1. Rydzewski Ryszard
1. Borawski Krzysztof
1. Jadwiga Milewska

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Ponadto, w posiedzeniu Komisji udział wzięli:
1. Wójt Gminy Grabowo – p. Andrzej Piętka
1. Przewodniczący Rady Gminy Grabowo – p. Wiśniewski Janusz oraz Wiceprzewodniczący Rady Gminy Edward Chrzanowski
1. Pracownik UG – Rafał Załęcki


Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku dziennego. 
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
3. Kontrola ściągalności wpłat z tytułu dostawy wody, odprowadzania ścieków oraz odbioru odpadów komunalnych za 2020 rok.
4. Wolne wnioski. 
5. Zamknięcie posiedzenia. 


Przebieg posiedzenia:

Ad. 1.     12 posiedzenie Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Grabowo otworzył Przewodniczący komisji                                           p. Okulewicz Krzysztof, który przywitał obecnych i stwierdził prawomocność posiedzenia. W dalszej kolejności przedstawił proponowany porządek dzienny posiedzenia.
Wniosków w sprawie zmiany porządku dziennego posiedzenia komisji nie zgłoszono. 

Ad. 2.    Przewodniczący powiedział, że z treścią protokołu z poprzedniego posiedzenia można było zapoznać się w pokoju obsługi rady oraz na stronie BIP UG Grabowo.

Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty jednogłośnie w zapisanym brzmieniu.
Na stan 5 członków Komisji w głosowaniu jawnym udział wzięło 5 członków obecnych na posiedzeniu. Za przyjęciem protokołu z poprzedniego posiedzenia głosowało 5 członków. Nie było głosujących przeciw i wstrzymujących się od głosowania. 



Ad. 3. 	W tym punkcie dokonano kontroli ściągalności wpłat z tytułu dostawy wody, odprowadzania ścieków oraz odbioru odpadów komunalnych za 2020 rok. Informacji w tej sprawie udzielił p. Rafał Załęcki. Powiedział o prowadzeniu ewidencji w zakresie realizowanych przez gminę zadań związanych z wymiarem i poborem opłaty za odbiór odpadów komunalnych oraz prowadzeniu postępowań w sprawie egzekucji administracyjnych należności pieniężnych z tytułu opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, poboru wody oraz odprowadzania ścieków. 

Komisja Rewizyjna uwag merytorycznych do sprawozdania nie wniosła.
	 
Protokół z kontroli ściągalności wpłat z tytułu dostawy wody, odprowadzania ścieków oraz odbioru odpadów komunalnych za 2020 rok  stanowi załącznik do protokołu nr 12/21 Komisji Rewizyjnej (protokół w załączeniu).

Ad. 4. 	 Wniosków nie zgłoszono.

Ad. 5.  Ze względu na wyczerpanie porządku dziennego Przewodniczący komisji p. Okulewicz Krzysztof podziękował wszystkim za udział i zamknął 12 posiedzenie Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Grabowo. 


Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 

  Krzysztof Okulewicz


