

Protokół Nr XXVII/21
z pilnej sesji Rady Gminy Grabowo przeprowadzonej dnia 26 kwietnia 2021 r.  
w sali narad Urzędu Gminy Grabowo.


Początek posiedzenia - godzina 10.00 , zakończenie – godzina 11.10

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy - p. Janusz Wiśniewski
protokołowała p. Wioletta Wiszowata. 


Obecni na sesji :
· Radni według załączonej listy obecności (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu). 


Ponadto, w sesji udział wzięli: 

· Wójt Gminy Andrzej Piętka
· Skarbnik Gminy Pani Edyta Mosakowska,
· Pracownicy UG p. Rafał Załęcki i p. Izabela Konopka


Proponowany porządek obrad:
1.  Otwarcie sesji i przyjęcie porządku dziennego.
2.  Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
3. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania Wojewódzkiemu Sądowi Administracyjnemu w Białymstoku skargi wraz z aktami sprawy i odpowiedzią.
4. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia projektu regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Grabowo w celu przekazania go do zaopiniowania organowi regulacyjnemu.
5. Interpelacje radnych.
6. Zapytania, wolne wnioski. 

7. Zamknięcie sesji.


Przebieg obrad:

Ad. 1  	XXVII pilną sesję Rady Gminy Grabowo otworzył Janusz Wiśniewski – Przewodniczący rady, który powitał radnych i wszystkich przybyłych na sesję.  Na podstawie listy obecności stwierdził, że na stan 15 radnych w sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi kworum niezbędne do przeprowadzenia obrad i umożliwia przeprowadzenie ważnych wyborów oraz podejmowanie prawomocnych uchwał.

Następnie przystąpiono do ustalenia porządku dziennego.
Radni nie zgłosili uwag do proponowanego porządku dziennego obrad. 
Porządek dzienny został przyjęty w przedstawionym brzmieniu.






Ad. 2. Punkt ten przewiduje przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  Przewodniczący rady gminy poinformował zebranych, że protokół z XXVI sesji Rady Gminy Grabowo był dostępny do wglądu w pokoju obsługi rady oraz na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Grabowo. 

Uwag merytorycznych do treści protokołu nie wniesiono. 
Protokół z XXVI zwyczajnej sesji RG przyjęty został większością głosów w zapisanym brzmieniu.

W głosowaniu jawnym spośród obecnych 13 radnych, za przyjęciem protokołu w zapisanym brzmieniu głosowało 12 radnych. „Przeciw” głosowała 1 osoba, „wstrzymujących się” - 0.



Ad. 3.	Punkt ten przewiduje Podjęcie uchwały w sprawie przekazania Wojewódzkiemu Sądowi Administracyjnemu w Białymstoku skargi wraz z aktami sprawy i odpowiedzią (projekt stanowi załącznik nr 2 do protokołu).

Jako pierwszy głos w tej sprawie zabrał Wójt Gminy, który omówił sprawy związane z wykonywaniem nadzoru nad uchwałami organów jednostek samorządu terytorialnego. Wypowiedz uzupełnił                p. Rafał Załęcki, który wyjaśnił powód skargi na uchwałę Nr III/22/18 z dnia 28 grudnia 2018r. w sprawie uchwalenia regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Grabowo.
Uwag merytorycznych do projektu uchwały nie wniesiono.
Odbyło się głosowanie imienne przy pomocy urządzenia do głosowania. Wyniki głosowania podano do publicznej wiadomości i umieszczono na BIP urzędu (lista głosowania nad uchwałą stanowi załącznik nr 3 do protokołu).

Na stan 15 radnych, w głosowaniu imiennym spośród obecnych 13 radnych, za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych. Nie było głosów „przeciw” a 1 osoba spośród radnych wstrzymała się od głosowania.  


Ad. 4.   W tym punkcie nastąpiło Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia projektu regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Grabowo w celu przekazania go do zaopiniowania organowi regulacyjnemu. Projekt uchwały przedstawił p. Rafał Załęcki (projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu). 
Uwag merytorycznych do projektu uchwały nie wniesiono.
Odbyło się głosowanie imienne przy pomocy urządzenia do głosowania. Wyniki głosowania podano do publicznej wiadomości i umieszczono na BIP urzędu (lista głosowania nad uchwałą stanowi załącznik nr 5 do protokołu).
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Ad. 5.   Interpelacji radnych - brak.






Ad. 6.   Zapytania wole wnioski. 

Wójt Gminy przedstawił wniosek miasta Kolna o dofinansowanie niepublicznego przedszkola do którego uczęszcza jedno dziecko z naszej gminy oraz poruszył kwestie diety dla sołtysów, którzy wykonują pewne działania poza sesjami a nie dostają wynagrodzenia. Pani Izabela Konopka uzupełniła wypowiedź Wójta pod kątem finansowym zaznaczając jednocześnie, że z mocy ustawy istnieje obowiązek dofinansowania przedszkola czy żłobka publicznego, natomiast niepubliczne nie są konieczne.

Radni stwierdzili, że nie widzą przeszkód w dofinansowaniu przedszkola niepublicznego, skoro sytuacja finansowa gminy na to pozwala.

W sprawie diet dla jednostek pomocniczych gminy (sołtysów) wypowiedział się radny p. Zielonka Marek, który potwierdził potrzebę wprowadzenia ryczałtu dla sołtysów ze względu na pracę, jaką wykonują poza sesjami. Po dyskusji uzgodniono, że temat zostanie kontynuowany, gdy w tym celu zostanie przygotowana kalkulacja.

W dalszej kolejności Wójt Gminy omówił kwestie związane z inwestycjami i ich finansowaniem.

Ponadto radni zgłosili:
- radny Krzysztof Borawski zgłosił potrzebę naprawy hydrantu w Przyborowie,
- radna Iwona Jarząbek prosiła o naprawę progu zwalniającego na ul. Gątkiewicza
- radny Marek Zielonka pytał o możliwość naprawy uskoku przy tzw. rondzie w Kurkowie
- radna Jadwiga Milewska poruszyła sprawy gruntów na ul. Witosa i toczącego się w tej sprawie postępowania przetargowego. 



Ad. 7.   Ze względu na wyczerpanie porządku obrad Przewodniczący rady gminy p. Janusz Wiśniewski podziękował radnym za udział i zamknął XXVII pilną sesję Rady Gminy Grabowo.

Przewodniczący Rady Gminy

 Janusz Wiśniewski


