

Protokół Nr 8/21

z 8-go posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Grabowo z  dnia  28 października 2021 roku w sali narad Urzędu Gminy Grabowo.

Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji otworzyła przewodnicząca komisji p. Marianna Lemańska. Początek posiedzenia - godzina 14.00; zakończenie - godzina 15.20.  

Członkowie Komisji obecni na posiedzeniu:
1. Marianna Lemańska
1. Dariusz Biedrzycki
1. Iwona Jarząbek
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Ponadto, w posiedzeniu  udział wzięli:
1. Wójt Gminy Grabowo – p. Andrzej Piętka
1. Przewodniczący Rady Gminy Grabowo – p. Wiśniewski Janusz 
1. Wiceprzewodniczący Rady Gminy Grabowo – p. Edward Chrzanowski

Porządek dzienny posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku dziennego. 
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
3. Dyskusja na temat działki nr 515 widniejącej jako droga na ulicy Gątkiewicza w Grabowie.
4. Prace nad budżetem gminy na 2022 rok.
5. Przyjęcie planu pracy Komisji SWiP na rok 2022.
6. Wolne wnioski. 
7. Zamknięcie posiedzenia. 


Przebieg posiedzenia:

Ad. 1.  
8 posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Grabowo otworzyła Przewodnicząca komisji p. Marianna Lemańska, która przywitała obecnych i stwierdziła prawomocność posiedzenia. W dalszej kolejności przedstawiła proponowany porządek dzienny posiedzenia.

Wniosków w sprawie zmiany porządku dziennego posiedzenia komisji nie zgłoszono. 

Ad. 2. 
Punkt ten przewiduje przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. Przewodnicząca Komisji poinformowała zebranych, że protokół nr 7/21 był dostępny do wglądu w pokoju obsługi rady oraz na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Grabowo.

Uwag merytorycznych do treści protokołu nie wniesiono. 


Na stan 5 członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w posiedzeniu uczestniczyło 3 członków. W głosowaniu jawnym za przyjęciem protokołu z poprzedniego posiedzenia głosowało 3 członków komisji. Nie było głosów „przeciw” i wstrzymujących się od głosowania.
Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty jednogłośnie w zapisanym brzmieniu.

Ad. 3.      
W tym punkcie nastąpiła dyskusja na temat działki nr 515 widniejącej jako droga na ulicy Gątkiewicza w Grabowie. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji zapoznała się z tematem sprawy. Jednak z uwagi na wnioski stron zainteresowanych o zamiarze kupna niniejszej działki, zwołane zostanie posiedzenie Komisji Gospodarczej i Finansów i wydana opinia w tej sprawie.

Ad 4.    
Dyskusje nad budżetem gminy na 2022 rok w zakresie planowanych inwestycji rozpoczął Wójt Gminy. Podkreślił, że istotny wpływ na kształtowanie się dochodów gminy mają założenia makroekonomiczne podane przez Ministerstwo Finansów, a także możliwości dofinansowania inwestycji ze środków zewnętrznych. Następnie przedstawił zakres prac inwestycji planowanych do zrealizowania.

Ad 5.    
W tym miejscu odbyła się dyskusja, po której członkowie Komisji opracowali projekt planu pracy na rok 2022.

Przewodnicząca Komisji poddała projekt wniosku pod głosowanie.

Na stan 5 członków Komisji w posiedzeniu uczestniczyło 3 członków. W głosowaniu jawnym za przyjęciem projektu wniosku głosowało 5 członków Komisji. Nie było głosujących przeciw i wstrzymujących się od głosowania.
Komisja przyjęła wniosek w sprawie planu pracy na 2022 rok jednogłośnie. (Wniosek Nr 8/5/21 stanowi załącznik nr 2 do protokołu).

Ad. 6.  
Zapytania i wolne wnioski – brak.
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Ad. 7.    
 Ze względu na wyczerpanie porządku dziennego Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Grabowo p. Marianna Lemańska podziękowała wszystkim za udział i zamknęła 8 posiedzenie Komisji. 


Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

/-/  Marianna Lemańska


