Protokół nr 20/22
z 20 posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Grabowo przeprowadzonego 
w dniu 3 października 2022 roku w Sali narad Urzędu Gminy Grabowo.

Początek posiedzenia – godzina 10.00, zakończenie – godzina 9.20.
Posiedzenie Komisji Rewizyjnej otworzył przewodniczący Komisji Pan Krzysztof Okulewicz. 
Protokołowała Justyna Rydzewska. 
Członkowie Komisji obecni na posiedzeniu: 
1. Okulewicz Krzysztof 
2. Milewska Jadwiga 
3. Rydzewski Ryszard 
4. Borawski Krzysztof 
5. Dorota Przyborowska 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Ponadto, w posiedzeniu Komisji Udział wzięli:
1. Wójt Gminy Grabowo – Pan Andrzej Piętka 
2. Podinspektor UG – Pan Rafał Załęcki 
3. Przewodniczący Rady Gminy Grabowo – Pan Janusz Wiśniewski 
4. Wiceprzewodniczący Rady Gminy – Pan Edward Chrzanowski 
Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku dziennego. 
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 
3. Rozpatrzenie skargi na działalność Wójta Gminy Grabowo (od firmy ES-SYSTEM Sp. Z o.o z dnia 11 października 2022 r. dot. Zamówienia publicznego pn.”Modernizacja oświetlenia ulicznego oraz dobudowa nowych punktów oświetleniowych na terenie Grabowa” zakres: Wymiana istniejących opraw LED o mocy dobranej do lokalizacji istniejących słupów oświetleniowych).
4. Wolne wnioski. 
5. Zamknięcie posiedzenia. 

Przebieg posiedzenia:
Ad. 1 20 posiedzenie Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Grabowo otworzył przewodniczący Komisji Pan Krzysztof Okulewicz, który przywitał obecnych i stwierdził prawomocność posiedzenia. W dalszej kolejności przedstawi proponowany porządek dzienny posiedzenia. 
Wniosków w sprawie zmiany porządku dziennego posiedzenia Komisji nie zgłoszono. Komisja podjęła pracę wg przedstawionego porządku. 
Ad. 2 Przewodniczący poinformował, że z treścią protokołu z poprzedniego posiedzenia można było zapoznać się w pokoju obsługi rady oraz na stronie BIP Urzędu Gminy Grabowo. 
Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty jednogłośnie w zapisanym brzmieniu. 
Na stan 5 członków Komisji w posiedzeniu uczestniczyło 5 członków komisji. W głosowaniu jawnym spośród obecnych 5 członków Komisji, za przyjęciem protokołu z poprzedniego posiedzenia głosowało 5 członków Komisji. Nie było członków komisji głosujących przeciw i wstrzymujących się od głosowania. 
Ad.3 W tym punkcie nastąpiło rozpatrzenie skargi na działalność Wójta Gminy Grabowo. Przewodniczący Komisji Pan Krzysztof Okulewicz przedstawił przedmiotową skargę. (Skarga stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu). Głos w tej sprawie zabrał Wójt Gminy Grabowo Pan Andrzej Piętka, który poinformował, że w dniu 14 października 2022 roku wpłynęła skarga  od firmy ES- SYSTEM sp. z o.o. z siedzibą  ul. Olsztyńska 2, 11-500 Wilkasy z dnia 11 października 2022 r. dotycząca zamówienia publicznego GWŚ.271.2.2.2022 w sprawie „Modernizacji oświetlenia ulicznego oraz dobudowa nowych punktów oświetleniowych na terenie Grabowa” w zakresie wymiany istniejących opraw oświetleniowych na oprawy LED o mocy dobranej do lokalizacji istniejących słupów oświetleniowych.
Kontynuując Pan Rafał Załęcki – podinspektor UG przedstawił Komisji przebieg postępowania przetargowego i dokumentację przetargową oraz korespondencję dotyczącą zamówienia. 
Podsumowując Pan Rafał Załęcki poinformował, że obecnie nie została zawarta umowa 
z oferentem w/w sprawie oraz oferta jest nadal oceniana pod względem zgodności zaproponowanych sprzętów z SWZ. Termin związania z ofertą został wydłużony o kolejne 
30 dni. 
Po zapoznaniu się ze skargą oraz przedstawionymi materiałami Komisja Rewizyjna jednogłośnie uznała skargę na działalność Wójt Gminy Grabowo za bezzasadną 
i zarekomendowała podjęcie uchwały zgodnie z przedstawionym projektem. 
Ad. 4 Wolnych wniosków nie zgłoszono. 
Ad. 5.  Ze względu na wyczerpanie porządku dziennego Przewodniczący Komisji p. Krzysztof Okulewicz podziękował wszystkim za udział i zamknął 20 posiedzenie Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Grabowo. 
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