
INFORMACJA

     Wójt Gminy Grabowo informuje, iż podstawą oszacowania szkód jest złożenie wniosku za pośrednictwem aplikacji „Zgłoś szkodę rolniczą”, która dokona oceny strat na podstawie danych Instytutu Uprawy, Nawożenia i Gleboznawstwa – Państwowego Instytutu Badawczego.    

     W przypadku uwag do wyników oszacowania strat przez aplikację rolnik może zwrócić się o dodatkowe szacowanie szkód przez komisję gminną, która dokona oceny strat podczas wizji w terenie. Wniosek o oszacowanie szkód (do wniosku należy dołączyć wniosek o płatność w ramach wsparcia bezpośredniego na rok 2023 r.)  należy złożyć w sekretariacie Urzędu Gminy Grabowo, w terminie umożliwiającym ich oszacowanie, nie później niż do dnia 15 września 2023 r. Komisja z oszacowania szkód będzie sporządzać raporty oszacowania szkód, a nie protokoły.

     Zaznaczyć należy, że wniosek złożony o oszacowanie szkód tylko przez komisję gminną, nie pozwoli na otrzymanie wsparcia – rolnik musi samodzielnie złożyć wniosek także w aplikacji. Natomiast jeśli rolnik nie zgłosi wniosku do gminy, a złoży wniosek jedynie w aplikacji w tym przypadku wartość szkód zostanie oszacowana jedynie przez aplikację.

     Więcej informacji można uzyskać w Urzędzie Gminy Grabowo,  ul. Gen. Wł. Sikorskiego 1, 18-507 Grabowo, w pokoju nr 14 lub telefonicznie pod numerem 86 2790 021, w. 38. 
     

