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         Komisarza Wyborczego w Łomży
          z dnia 30 sierpnia 2023 r.

o sposobie zgłaszania kandydatów na członków obwodowych komisji wyborczych
w wyborach do Sejmu RP i Senatu RP zarządzonych na dzień 15 października 2023 r.

Na podstawie § 4 ust. 1 uchwały Państwowej Komisji Wyborczej z dnia 5 lutego 2018 r.        w sprawie określenia właściwości terytorialnej i rzeczowej komisarzy wyborczych oraz ich siedzib, a także trybu pracy komisarzy wyborczych (M.P. poz. 246) Komisarz Wyborczy w Łomży podaje do publicznej wiadomości informację o sposobie zgłaszania kandydatów na członków obwodowych komisji wyborczych na obszarze swojej właściwości terytorialnej obejmującej gminy powiatów: grajewskiego, kolneńskiego, łomżyńskiego, wysokomazowieckiego i zambrowskiego i miasta na prawach powiatu Łomży.
I. Uprawnionymi do zgłaszania kandydatów do obwodowych komisji wyborczych                       są pełnomocnicy  wyborczy lub osoby przez nich upoważnione reprezentujący:

1. komitety wyborcze utworzone przez partie polityczne bądź koalicje partii politycznych,                 z których list odpowiednio w ostatnich wyborach wybrano radnych do sejmiku w danym województwie, albo wybrano posłów do Sejmu;
2. pozostałe komitety wyborcze utworzone w wyborach do Sejmu RP i do Senatu RP.

II. Wyborcy, którzy dokonają samodzielnie zgłoszenia swojej kandydatury na członka komisji        komisarzowi wyborczemu, mogą być powołani w skład komisji wyłącznie w przypadku potrzeby jej uzupełnienia, zgodnie z art. 182 § 8b Kodeksu wyborczego.

III. Zgłoszenia przyjmowane są przez urzędników wyborczych za pośrednictwem Urzędu gminy właściwego dla siedziby danej komisji.

IV. Termin dokonywania zgłoszeń upływa w dniu 15 września 2023 r. (piątek)  w godzinach pracy Urzędu.

V. Kandydatem do składu komisji może być wyłącznie osoba, która ma prawo wybierania potwierdzone ujęciem w Centralnym Rejestrze Wyborców oraz stale zamieszkuje na obszarze województwa, w którym jest zgłaszana do komisji.

Formularze zgłoszenia dostępne są na stronie Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Łomży: lomza.kbw.gov.pl oraz w urzędach miast i gmin.  Wszelkie informacje związane ze zgłaszaniem kandydatów do obwodowych komisji wyborczych można uzyskać pod numerami telefonów:  86 216 31 35,  86 216 32 46.
Komisarz Wyborczy
                                                                                                                 		          w Łomży

                                                                                                     	                      (-) Jan LESZCZEWSKI
