Protokół 25/23
z 25 posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Grabowo przeprowadzonego 
w dniu 15 grudnia 2023 roku w Sali narad Urzędu Gminy Grabowo 

Początek posiedzenia – godzina 10.00, zakończenie – godzina 11.30. 
Posiedzenie Komisji Rewizyjnej otworzył przewodniczący Komisji Pan Krzysztof Okulewicz. 
Protokołowała Justyna Rydzewska. 
Członkowie Komisji obecni na posiedzeniu:
1. Okulewicz Krzysztof 
2. Milewska Jadwiga
3. Rydzewski Ryszard 
4. Przyborowska Dorota 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Ponadto, w posiedzeniu Komisji udział wzięli:
1. Przewodniczący Rady Gminy Grabowo – Pan Janusz Wiśniewski
2. Wójt Gminy Grabowo – Pan Andrzej Piętka 
3. Skarbnik Gminy – Pani Edyta Mosakowska
4. Kierownik referatu – Pani Izabela Konopka  
Proponowany porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku dziennego. 
1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 
1. Kontrola gospodarowania środkami publicznymi obejmującymi części oświatowej subwencji ogólnej w tym wykonywania obowiązków związanych z gromadzeniem danych stanowiących podstawę do jej naliczenia. 
a) Szkoła Podstawowa w Grabowie, 
b) Szkoła Podstawowa w Surałach,
c) Szkoła Podstawowa w Konopkach – Monetach.
1. Praca na budżetem gminy na 2024 rok.
1. Przyjęcie planu pracy komisji na 2024 rok.
1. Wolne wnioski. 
1. Zamknięcie posiedzenia. 




Przebieg posiedzenia:
Ad. 1 25 posiedzenie Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Grabowo otworzył przewodniczący Komisji Pan Krzysztof Okulewicz, który przywitał obecnych i stwierdził prawomocność posiedzenia. W dalszej kolejności przedstawił proponowany porządek dzienny posiedzenia. 
Wniosków w sprawie zmiany porządku dziennego posiedzenia nie zgłoszono. Komisja podjęła pracę wg przedstawionego porządku. 
Ad. 2 Przewodniczący poinformował, że z treścią protokołu z poprzedniego posiedzenia można było zapoznać się w pokoju obsługi rady oraz na stronie BIP Urzędu Gminy Grabowo. 
Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty jednogłośnie w zapisanym brzmieniu. 
Na stan 5 członków Komisji w posiedzeniu uczestniczyło 4 członków komisji. 
W głosowaniu jawnym spośród obecnych 4 członków Komisji, za przyjęciem protokołu 
z poprzedniego posiedzenia głosowało 4 członków Komisji. Nie było członków komisji głosujących przeciw i wstrzymujących się od głosowania. 
Ad. 3 
a) W tym punkcie Komisja Rewizyjna Gminy Grabowo przeprowadziła kontrolę gospodarowania środkami publicznymi obejmującymi części oświatowej subwencji ogólnej w tym wykonywania obowiązków związanych z gromadzeniem danych stanowiących podstawę do jej naliczenia w Szkole Podstawowej w Grabowie  (protokół z kontroli stanowi załącznik nr 2 do protokołu z komisji). 
b) W tym punkcie Komisja Rewizyjna Gminy Grabowo przeprowadziła kontrolę gospodarowania środkami publicznymi obejmującymi części oświatowej subwencji ogólnej w tym wykonywania obowiązków związanych z gromadzeniem danych stanowiących podstawę do jej naliczenia w Szkole Podstawowej w Surałach (protokół z kontroli stanowi załącznik nr 3 do protokołu z komisji)
c) W tym punkcie Komisja Rewizyjna Gminy Grabowo przeprowadziła kontrolę gospodarowania środkami publicznymi obejmującymi części oświatowej subwencji ogólnej w tym wykonywania obowiązków związanych z gromadzeniem danych stanowiących podstawę do jej naliczenia w Szkole Podstawowej w Konopkach Monetach  (protokół z kontroli stanowi załącznik nr 4 do protokołu z komisji)
Ad. 4 Prace nad projektem budżetu gminy na 2024 rok rozpoczęły się od przedstawienia pozytywnej opinii RIO przez Wójta Gminy. Ponadto przedstawione zostały planowane na przyszły rok inwestycje. W głównej mierze będą inwestycję w zakresu drogownictwa. Pan Andrzej Piętka omówił także główne założenia budżetu. 
	 
Ad. 5 W tym miejscu odbyła się dyskusja Komisji Rewizyjnej, po której członkowie opracowali projekt planu pracy na rok 2024. 
Przewodniczący p. Krzysztof Okulewicz zgłosił przyjęcie projektu wniosku w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2024 rok. Innych wniosków merytorycznych członkowie nie zgłosili. 
Komisja przyjęła wniosek w sprawie planu pracy Komisji na 2024 rok jednogłośnie. (Wniosek Nr 25/12/23 stanowi załącznik nr 5 do protokołu). 
Ad. 6 Wolnych wniosków nie zgłoszono.
Ad. 7  Ze względu na wyczerpanie porządku dziennego Przewodniczący Komisji p. Okulewicz Krzysztof podziękował wszystkim za udział i zamknął 25 posiedzenie Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Grabowo. 




Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 

     								   /-/ Krzysztof Okulewicz

